













# INDUSTRIAL LAMINAR FLOW EQUIPMENT

## POWDER CONTAINMENT BOOTH



GRADE

A

STANDARD

GMP

Unakrsan modul obezbeđuje rešenje za suzbijanje raspršivanja praha tokom uzorkovanja, merenja i operacije doziranja. Primarno zamišljen za farmaceutsku i hemijsku industriju za očuvanje integriteta sigurnosti i higijene proizvodnih procesa, angažovanje unakrsnog modula je pogodno bilo kad tokom proizvodnog procesa : da bi se tokom rukovanja praškovima sprečila mogućnost prosipanja ili kontaminacije prašinom.

## LAMINAR AIR FLOW BOOTH



CLASS

ISO 5

LAF  
VERTICAL  
AND HORIZONTAL

STANDARD

ISO  
EN 14644-1

Faster vertikalna i mobilno horizontalna laminarna protočna oprema sadrži samostalne sigurnosne module opremljene sa Class H14 HEPA filterima i motornim navijačima koji pružaju Class ISO 5 kvalitet vazduha u saglasnosti sa ISO EN 14644-1 internacionalnim standardima.

Vertikalni laminarni protok je potrebno da sadrži mali čist prostor u laboratoriji – da odgovara nameni aplikacije i specifične konfiguracije čistog prostora – vertikalni ventilator filter LAF jedinice mogu biti smeštene unutar ili suspendovane ispod lažnog plafona čistog prostora – ili pridružene kao modularne LAF jedinice koje su spojene zavrtnjima zajedno i izgrađuju male mrežne strukture koje pokrivaju profil farmaceutskih mašina za punjenje.

## ISOLATOR FOR STERILITY TEST AND CHEMOTHERAPY PREPARATION



CLASS

ISO 5

STANDARD

EN 12469  
DIN 12980

Prvenstveno zamišljen za sigurnosno aseptično rukovanje opasnim materijalima kao što je priprema i rukovanje citotoksičnim lekovima, manipulacija antineoplastičnom hemoterapijom i CMR, Faster GloveFast izolatori obezbeđuju EC GMP Grade A vazduh čist za životnu sredinu u laminarnom toku, izolovanje operatera i životne sredine od procesa i njegovih sastavnih delova.

Dostupan kao negativan pritisak GloveFast Cyto ili pozitivan pritisak GloveFast Aseptic.

## TRANSFER HATCH



CLASS

ISO 5

STANDARD

ISO  
EN 14644-1

Faster prenosni otvori su laminarna protočna oprema, obično poznata kao prolazeće kutije koje omogućavaju čistu životnu sredinu po Class ISO 5 u saglasnosti sa ISO 14644-1 dok prenos uzoraka od iz oblasti klasifikovanoj kao različita čistoća vazduha.

